

通讯员 朱霞欢 钱年华 吴锋 解菁 快报记者 王凡 钟晓敏 赵丹丹在置地广场为你报道

三区“两会”传出今年富民目标 居民人均可支配收入增12%



记者 鹿伟报信

两年内要新改建 60个绿地和广场

“让森林走进城市,让城市拥抱森林。”近日,南京市政府印发了南京市创建国家森林城市实施意见的通知。南京将在2012年争取创建成功国家森林城市。围绕这一目标,今明两年内,南京将新改建60个绿地和广场,对20个休闲公园进行提档升级,打造四大风光带,即明外郭—秦淮河上下游百里风光带、滨江风光带、秦淮河上下游百里风光带、滨河(包括金川河、外金川河、北护城河)风光带。

记者 尹晓波报信

20多家楼盘 春节卖“尾房”

相关统计显示,目前南京在售的100多个主力楼盘中,只有20多家楼盘称春节假期不休息。但令购房者灰心的是,春节长假开门迎客的售楼处均表示“没有什么特别的新春优惠”。这些楼盘包括金城蓝湾、21世纪国际公寓、丹佛小镇、诚基百家湖小公馆、百家湖国际花园、奥斯顿博恩、苏宁紫金东郡、碧瑶花园二期、旭日爱上城、天润城、威尼斯水城、复地新都国际等。

通讯员 苏涛 记者 黄艳报信

南京三中邀请学生 开启“天宫”梦想

南京市星光基地学校南京三中昨天举行“探梦‘天宫’——青少年科学实验搭载活动方案征集”南京启动仪式,向全南京市学生征集青少年科学实验搭载方案。征集内容是适合目标飞行器有效载荷约束条件的任何有创意的科学实验设想方案,活动截止时间是2011年2月28日。南京地区中小学生可将搭载方案以邮件形式发送到szkjdl@126.com,或邮寄至南京市白下区文昌巷63号南京三中文昌校区,也可直接送至学校。获奖方案将有望在今年发射的“天宫一号”上试验。

记者 石成报信

南京去年 社零总额2268亿

南京市商务局昨天公布了2010年的部分主要经济指标,去年全年累计实现社会消费品零售总额2268亿元,同比增长18.5%。去年中央、省两级财政累计兑付家电以旧换新政策补贴资金5600多万元,汽车财政补贴6000万元,这两项补贴合计达1.16亿元。另外,汽车以旧换新政策已于2010年12月31日结束,之前按政策规定完成换购新车手续,但尚未办理补贴申领事项的市民,2011年1月31日前尽快前往南京市汽车以旧换新联合服务窗口办理,地址:南京市雨花台区玉兰路86号。

鼓楼

上浮大病医疗救助标准

2010年收入数据:居民人均可支配收入30863元
2011年收入目标:居民人均可支配收入增长11%-12%。

社会救助

记者从日前闭幕的鼓楼区十六届人大四次会议上获悉,作为首善之区,鼓楼区2011年在社会救助方面的力度将进一步加大。2010年,鼓楼区低保及低保边缘家庭的综合保障标准达到每人每月630元,全面实现综合保障“3美元”计划。2011年,除了继续实施“3美元”纯生活保障计划以外,还要上浮大病医疗救助标准,将低保及低保边缘家庭大病医疗救助最高标准由1万元上浮至2万元。另外,扩大教育救助覆盖面,除了给予大学本科学生救助外,将低保及低保边缘家庭中的研究生纳入救助范围。此外,进一步扩大“居家养老服务网”覆盖面,2010年全年共投入215万元为独居老人、“空巢”老人和困难老人家庭提供免费生活照料和探访服务,覆盖面由2500人增加至3013人(户),2011年还要进一步增加养老服务供给,新增养老床位400张。

商业服务

2011年,鼓楼区首先要着力发展高端服务业。基本完成湖南路04、05片拆迁工作,推进湖南路中央商务区建设,加快湖南路“二次提升”步伐,做好绿地紫峰大厦、南京国际广场等高端商务楼宇的招商工作,重点关注投资、金融、旅游、科技研发、现代物流、文化传媒等现代服务业项目。

文化医疗

鼓楼区在教育方面的动向也一直引人关注。2011年鼓楼区将加大学前投入,新增2所公办幼儿园,进一步提高办园质量。力争完成鼓楼职校一期工程,建设高品位的现代化职业学校。

在文化方面,鼓楼将加强石头城文化风光带、宝船厂遗址文化风光带、颐和路民国历史文化风光带建设。推进凤凰广场二期工程、江苏电视塔改造、石头城5号文化产业园等文化项目。制定“八下西洋”计划,为申办2012年中国航海节做准备。

在医疗方面,鼓楼将继续探索社区卫生特色服务,实现与大医院的错位发展。建设莫愁社区卫生服务中心,里圩社区卫生服务站和区卫生监督所力争投入使用。



2010年富民数据:全年生产总值突破620亿元,人均GDP达5.8万元。
2011年富民目标:全年生产总值增长14%以上,城镇居民人均可支配收入增长12%,农村人均纯收入增长12%。

江宁 | 开建四所学校一所综合医院

文化医疗

昨天记者从江宁区政府报告中获悉,2011年江宁将建成天印高级中学、东山外国语学校、新建将军山小学,易地新建示范幼儿园,另外还要创建全国社区教育实验区。发放幼儿园助学券,做好生源地贷款,确保困难家庭助学贷款应贷尽贷。在医疗建设方面,启动南医大附属明德医院的建设,按照三甲规模打造,江宁医院二期要进行扩建,完成区新中医院的主体工程。

实施杨柳村“九十九间半”古民居二期修缮及环境整治工作,区博物馆(东晋历史文化博物馆)对外开放。

社会保障

江宁区今年将全年新增就业岗位2万个,把新型农村合作医疗人均基金标准由350元提高到420元,实现愿保尽保。新建街道、社区居家养老服务中心站58个,建成经济适

用房、廉租住房、拆迁安置房150万平方米以上。还要新建3个街道残疾人托养中心,30个残疾人康复站。

城市建设

江宁区政府报告中提出今年要加快重点基础设施建设,协调服务京沪高铁、宁杭城际、火车南站、地铁三号线等国家和省市重点工程,完成205国道、104国道江宁段改扩建和大谷路西延工程,全面实施122省道改扩建工程,新建将军路与宁丹路连接线、龙眠大道南延线工程,改造东麒路与宁杭高速互通。同时城市道路也要进行改造,今年要启动建设宏运大道东延、文靖路东延等一批新建道路,实施湖山路等21条道路改造工程。

而在公共交通上,要完成公共自行车智能服务系统和智能公交二期工程,开辟公共停车面积40万平方米,配建地下停车位6万平方米。另外,建成经济适用房、廉租住房、拆迁安置房150万平方米以上。

苏宁电器旗下四品牌荣获 “中国绿色节能建材部品”殊荣

近日,惠而浦、松桥、先锋、法迪欧四个品牌多款家电产品获得了由中国房地产协会颁发的“中国绿色节能建材部品复合推介证书”,成为中国房协推介全国房地产开发单位及建筑设计单位重点选用的产品。

据悉,此次中国房协在房地产建设领域开展“绿色节能建材部品”复核和应用推介工作,旨在贯彻中央可持续发展的战略方针和建设资源节约型、环境友好型社会的决策,进一步落实《建筑节能条例》有关

精神,同时引导绿色科技地产的建设和开发。获得“中国绿色节能建材部品”认证的产品,均经过中国房协对企业申报资料和生产状况的认真复核,产品和企业均符合节能环保认证评估和检测文件齐全、节能效果达到国家有关规定、生产管理有序、产品质量稳定和客户服务良好等多方面要求。

此次获选“中国绿色节能建材部品”荣誉的产品包括:惠而浦空调、惠而浦电热水器 EIB 系列 /EF

系列、松桥电磁炉/电饭煲、先锋彩电、法迪欧厨房电器等4个品牌9个品类,据了解,上述产品均由苏宁电器独家销售,它们将和苏宁电器一起,入选《全国绿色节能建材部品推介应用目录》,作为房地产建设领域推动节能工作的权威参考资料。

苏宁电器方面表示,苏宁一直重视绿色节能家电产品的推广,苏宁对惠而浦、松桥、先锋、法迪欧等品牌和产品的重视正是看重它们科技环保的品牌和产品特性,后期苏宁也将加大对绿色节能产品的推广力度,让更多的消费者购买到质优价廉、节能环保的家电产品。

新闻链接

鼓楼区新区长:杨学鹏

快报讯(记者 鹿伟)近期,南京区县两会正在陆续举行。记者了解到,已于24日结束的鼓楼区第十六届人民代表大会第四次会议选举出了新区长杨学鹏。而将于27日召开的江宁区第十五届人民代表大会第四次会议将选举公布新区长,目前,陈发喜任江宁区委副书记、提名为区长候选人;28日举行的建邺区人大常委会将选举公布新区长,目前建

邺区区委副书记、代区长为张俊。

近期南京公布一批人事任命:

朱长会同志任南京市人民政府办公厅副主任,试用期一年;

庄岩同志任南京市投资促进委员会副主任,试用期一年;

何小庆同志任南京市商务局副局长,试用期一年。